



## 臺灣臺東地方法院檢察署新聞稿

發稿日期：103 年 11 月 01 日

### 「謝謝有您 感恩與回饋」

### 東檢社勞 專案用心 社區歡心

時間：103.10.23~103.10.31

地點：東河鄉-都蘭村、興昌村、隆昌村

由於自然災害過後，各地區皆需大量人力支援災後清理工作，臺東地檢署為使社會勞動人力挹注社區活動，回饋社會達到最大效益，特於本(103)年10月23日起連續1週，至臺東縣東河鄉興隆社區辦理清淨家園專案。亦希冀社會勞動人透過此項活動，身體力行，運用真摯誠心對社區環境之維護實際付諸行動，以體會維護社區綠美化公園的生態環境，盡份心力，共同為家鄉貢獻勞力，讓其身體力行中感到犯錯須補償社會，並進而修復社會勞動人之社區關係，以展現司法柔性的另一正面意義。

檢察長黃玉垣表示，希望藉由協助社區活動來拋磚引玉，喚起社會大眾對社區環境的重視與保護意識，一來讓東河鄉的社區綠美化環境得以改善，二來得以解決社區人力不足的壓力，三來社會勞動人免於入監服刑，更不會被貼上負面標籤亦可兼顧家庭，透過實際參與來學習自利利他的精神，達到政府、民間、社勞人三贏的最大效益。

興隆社區發展協會總幹事林獻身，十分感謝社會勞動人的共同參與，讓原本遭受風災洗禮的社區，頓時恢復潔淨清爽的樣貌，特別提供中餐及茶水以慰勞他們的辛勞。

勞動人阿民開心地分享心得，表示雖然辛苦，很累很熱，但看到雜草叢生又很髒亂的社區公園與道路，因為一群人的共同努力而變得乾淨，讓社區居民能享受到乾淨的道路與公園，心情很是輕鬆又開心，謝謝有您，感恩與回饋。

